



Партийная жизнь

Коммунисты колхоза „Правда“ обсуждают материалы XIX съезда партии

Колхозники сельхозартели „Правда“ Алтайского района, восприняли решения XIX съезда партии как боевую программу по дальнейшему организационно-хозяйственному укреплению общественного хозяйства колхозов, являющегося базой для создания необходимых продовольственных резервов в стране.

Что наше земледелие должно стать еще более продуктивным и квалифицированным, с развитым травосеянием и правильными севооборотами, более высоким удельным весом посевных площадей технических, кормовых, овощных культур и картофеля.

Мало мы еще сеем технических культур, картофеля, кормовой свеклы и овощей. Товарищ А. И. Микоян в своей речи на XIX съезде партии подверг критике Алтайский край за недооценку свекловодства.

На днях в колхозе состоялось партийное собрание, обсудившее материалы XIX съезда партии. Собрание имело конкретные меры по претворению в жизнь исторических решений съезда.

Все эти недостатки имеют место потому, что партийная организация и правление артели зачастую неконкретно и неглубоко занимаются полеводством.

Большая вина ложится на партийную организацию. Она плохо контролировала политическую учебу коммунистов, не оказывала им необходимой помощи.

Денежные доходы в этом году составят более миллиона рублей. На основе укрепления общественного хозяйства поднимать благосостояние колхозников.

Выступивший затем зоотехник колхоза коммунист тов. Козлов И. А. оставил внимание членов организации на вопросах подъема общественного животноводства.

Собрание решило: 1. Принять к неуклонному исполнению и руководству решения XIX съезда партии.

Надо решительно улучшить организацию труда в колхозе. Нетерпимо, когда в первой полеводческой бригаде, например, не всегда обеспечивается четкая расстановка людей на важнейших участках колхозного производства.

Многие предстоит сделать по укреплению кормовой базы. Скот еще не обеспечен в полной потребности грубыми и сочными кормами.

4. В 1953 году выполнить задание пятилетнего плана по повышению урожайности. С этой целью: а) немедленно развернуть подготовку в осеннем семени.

Задача партийной организации — поднять всех колхозников до уровня передовиков и на этой основе добиться подъема всех отраслей колхозного производства.

В колхозе проведена некоторая работа по качественному улучшению скота. В нынешнем году закуплено более 100 голов племенного молодняка крупного рогатого скота.

5. В целях выполнения заданий пятилетнего плана по животноводству в 1953 году считать необходимым провести следующие мероприятия: а) в течение 10 дней завершить подготовку к зиме животноводческих помещений.

В результате первая бригада недодала колхозу свыше 4000 центнеров зерна. Более 3000 центнеров зерна недодала третья бригада.

Рост общественного хозяйства, — заявил коммунист тов. Мищенко А. И., — немалым без повышения уровня руководства сельским хозяйством.

6. Обязать секретаря партийной организации тов. Россоха и его заместителя тов. Мищенко усилить агитационно-массовую работу среди колхозников.

В отчетном докладе товарища Г. М. Маленкова на XIX съезде партии указывается на необходимость усиления партийной и государственной дисциплины.

В отчетном докладе товарища Г. М. Маленкова на XIX съезде партии указывается на необходимость усиления партийной и государственной дисциплины.

7. Повысить уровень внутриведомственной работы. Регулярно проводить партийные собрания, поднимать активность коммунистов в постановке и обсуждении вопросов на партсобраниях.



Коллектив рабочих Барнаульского канатоделального завода изготовил охлаждающую установку для канавил, которая дает возможность значительно ускорить процесс развала и улучшить качество продукции.

С осени задерживать снег на полях

В докладе товарища Г. М. Маленкова на XIX съезде партии о работе Центрального Комитета отмечается, что главной задачей земледелия является дальнейшее всемерное повышение урожайности.

Между тем многие руководители МТС бюрократически отнеслись к заданию краевого управления сельского хозяйства.

В 1952 году в колхозе имени Горького, Ребрихинского района, яровая пшеница, посеянная узкорядным способом на участках, где было проведено снегозадержание, дала урожай по 14 центнеров зерна с гектара.

Такие же положение в Ребрихинском, Колхозной и других МТС, где к изготовлению тракторных снегопахов также не приступали.

В 1952 году колхозы Барнаульского, Тальменского, Кытменского, Солтоховского, Яминского, Выстронского, Усть-Пристанского, Краснопоповского и некоторых других районов выполнили задание менее чем на 50 процентов.

Уральской селекционной станцией сконструирован простой по устройству, высокопроизводительный тракторный снегопах риджерного типа.

Основной причиной систематического невыполнения планов по снегозадержанию следует считать недостаточную механизацию этого вида работ.

В докладе товарища Г. М. Маленкова на XIX съезде партии указывается на необходимость усиления организующей роли МТС и повышения их ответственности за выполнение планов урожайности.

МТС должны обеспечить безусловное выполнение планов снегозадержания по каждому колхозу в зимний период 1952—1953 годов.

Практика показывает, что трактор СТЗ-НАТИ без особого напряжения работает с 3—4 снегопахами.

Управление МТС краевого управления сельского хозяйства довело задание до МТС края, установив срок изготовления тракторных снегопахов 15 октября 1952 года.

На изготовление снегопаха требуется 0,5—0,6 кубометра пиломатериала и сравнительно небольшое количество железа.

1 ноября истекает государственный срок сдачи сахарной свеклы на заготовительные пункты.

Необходимо максимально усилить темпы копки, отстилки и вывозки свеклы на заготовительные пункты.

В колхозе Петропавловского района ежегодно получают высокий урожай махорки. Ныче сельхозартели имени Хрущева, «Путь к коммунизму», «Прогресс» и другие собрали по 2,5—3 тонны махорочного сырья с гектара.

Значительно перевыполнили план сдачи махорки также колхозы имени Хрущева, «Прогресс» и имени Ленина.

В клубах Барнаула

В дни празднования 35-й годовщины Великого Октября самодеятельные коллективы барнаульских клубов выступят перед населением города с интересной и разнообразной концертной программой.

Оживленно сейчас по вечерам в клубе Барнаульского металлургического комбината. Драмкружок под руководством тов. Снегина репетирует пьесу А. Симукова «Денщи-красавицы».

Самостоятельный коллектив клуба завода транспортного машиностроения работает сейчас над литературно-музыкальной композицией «Родина, партия, Ленин, Сталин».

НА КУРОРТЫ КАВКАЗА

Десять стахановцев завода «Алтайсельмаш» побывали в этом году на курортах и в санаториях Кавказа.

Совещание работников кино и культпросветучреждений края

В Барнауле состоялось совещание начальников районных отделов кинофикации и работников культпросветучреждений края.

С докладом «О состоянии и мерах улучшения кинообслуживания населения края» выступил заместитель председателя крайисполкома тов. Гордеев.

В заключение пленарной сессии кинообслуживания населения все еще не изжиты серьезные недостатки. В ряде районов допускается низкое качество демонстрации картин.

Т. АЛЕКСЕЕВ.

Алейский район.



